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Evaluacién de desemperio

Nombre:

Grado: Fecha:

. Nombra cada conjunto y escribe su caracteristica correspondiente. Luego,

responde.

D es un conjunto de

;Cual es el cardinal del conjunto?

D es un conjunto de

:Cual es el cardinal del conjunto?




3. Busca los siguientes nimeros en la sopa numeérica.

« Ciento veinte i
| Encierra los nimeros
+100 + 30+ 5 como en el ejemplo.
«4C+3U
« trescientos veintidos
«4D+9U

*«500+20+6

« seiscientos cuarenta y uno
« ochocientos treinta y ocho

« setecientos setenta y uno

. Colorea en cada grupo segtin se indica. Luego, ordena de menor a mayor.

El nimero mayor de verde. El nimero menor de azul.

(109 (190 (199 (9 (590 (509 (905} (549,

[ ] [ J

El nimero menor de amarillo. El ndmero mayor de rojo.

(499 (5091 (610 (508 (5482 (407 (289 Ceon)

. Escribe <, >0 =.
<814 481
« 432 643
«325.______ .235
+960 960
«780____ 708
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6. Escribe dos nimeros que cumplan las condiciones dadas.

* Tiene un 6 en el lugar de las unidades, tiene un 8 en el lugar de las decenas y
es mayor que 300.

« Es mayor que 500, tiene 9 en las decenas y un 7 en el lugar de las centenas.

+ Tiene un 2 en el lugar de las unidades, tiene un 5 en el lugar de las centenas y
es menor que 740.

. Une los sumandos con la suma.

(724 + 105 )

2

(803 + 159

i
=

. Calculay colorea cada casa del color de su llave.

9. Ubica los términos y resta.

nurnnn RARNRRARE) ARRRIRRNRE)
405 — 139 300 — 284 502 — 376
C DU C DU C DU

OO OO OO
- OO - OO - OO

000, (000 000
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10. Lee y resuelve.

r h f
« En una reserva natural viven 154 « Para hacer los disfraces de una

especies de animales vertebrados fiesta, Yolanda compré 268
y 126 de animales invertebrados. metros de tela rojay 147 de tela

;Cuéntas especies de animales amarilla. En total necesitaba
viven en total en la reserva? 536 metros. ;Cuantos metros

mas tiene que comprar?

, o

[ by
« Para una exposicion la sefora Luisa realizd un recorrido de

Marta y sus amigas han llevado 264 metros en bicicleta y 179
al Centro Cultural 304 postales, metros caminando.

mientras que el sefior Jorge y sus
amigos han llevado 185 postales
menos.

Si tiene que recorrer en
bicicleta 379 metros, ;cuantos
metros le faltan por recorrer?
;Cuantas postales llevaron Jorge
y sus amigos?

;Cuantos metros en total
recorre Luisa al final de
su recorrido en bicicleta y
caminando?

;Cuantas postales en total se
llevaron al Centro Cultural?

11. Colorea el cuerpo que corresponda segun la clave.

» De color azul el cuerpo que
tiene ocho vértices.

« De color verde el cuerpo que A
tiene cinco caras. '

« De color café el cuerpo que T
tiene solo un vertice.
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12. Los productos que se venden en la tienda de don Fabian tienen diferentes

formas. ;Como los puedes clasificar?

« Cuerpos redondos:

« Poliedros:

cubos ___cubos

cubos

14. Lee la siguiente informacion. Luego, completa la tabla y responde.

Camila observé algunos animales en la playa, por cada animal que observé

realizo su correspondiente dibujo, ast:

Frecuencia

~

'P’.*’

’¥¥o

“’aox

» ;Cual fue el animal que mas observé Camila?




